
  

VERBALE DEL 24 SETTEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 24 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di 

Regolamento, del Presidente Greco prot. 959075 del 30/08/2019 per trattare gli argomenti di cui agli 

allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 

Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Orilia, Serio, 
Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Scarlata e il Presidente Greco. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.   

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza: 

nota pervenuta dalla III Commissione Consiliare avente per oggetto: Richiesto di intervento straordinario ed 

urgente per rimozione rifiuti ingombranti in via Luigi Galvani; 

nota pervenuta da Legambiente Sicilia avente per oggetto: Save the Date: EcoFocus Rifiuti Palermo 11 

ottobre 2019 ore 9:30 Ex Real Fonderia; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana e delle OO.PP. Settore OO.PP – Servizio 

Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Segnalazione intervento urgente per eliminazione 

pericolosità, messa in sicurezza, ripristino e sistemazione voragine causa cedimento sottostante superficie 

manto stradale in Viale A. D’Aosta – angolo via Pigafetta n. 33. 

Il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Orilia e Viscuso e il consiglio 

approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 29 agosto 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Scarlata e il Presidente Greco.   

Si dà lettura del verbale del 10 settembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Scarlata e il Presidente Greco.   

Il consigliere Viscuso comunica di essere stato contattato da diversi cittadini per un anomalia verificatasi da 

parte degli operati che hanno installato dei paletti in via Portella della Ginestra. La richiesta è stata portata 

avanti dal consigliere Scarlata che si è interessato all’installazione, il problema nasce in quanto sono stati 

installati male, infatti ostruiscono il passaggio pedonale.   

Alle ore 11:00 il Presidente Savoca sospende la seduta. 

Alle ore 12:00 si riapre la seduta sono presenti il Consigliere Scarlata ed il Presidente Savoca, il quale, 

per mancanza del quorum strutturale, chiude la seduta. 

 

 

                          Il Segretario                                                                          Il Presidente       

        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà    Salvatore Savoca                         
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